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No dia oito de setembro de dois mil e vinte teve lugar a reunião número trinta e

dois da Comissão Nacional de Eleições, que decorreu por videoconferência, sob

a presidência do |uiz Conselheiro Iosé Vítor Soreto de Barros e com a

participação de Mark Kirkby, Vera Penedo, |oão Almeida, João Tiago Machado,

Sandra Teixeira do Carmo, Marco Femandes, Carla Freire e Sérgio Gomes da

Silva.------

A reunião teve início às 10 horas e 30 minutos e foi secretariada por mim, João

Almeida, Secretário da Comissão.-

1. PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA

A Comissão tomou conhecimento da comunicação do Comando da PSP dos

Açores sobre "Cartazes do BE vandalizados com suásticas", que consta em

anexo à presente ata. ---------
A Comissão apreciou, ainda, a comunicação da DROAP-Açores relativa ao

cartaz inÍormativo a afixar nas secções de voto e deliberou, por unanimidade,

transmitir que nada tem a obietar ao texto do cartaz, salvo no que respeita à

referência à Vice-Presidência do Governo, por ser suscetível de afetar, na

consciência dos cidadãos, a necessária imagem de imparcialidade e de

neutralidade a que está sujeita.-----

2. PERIODO DA ORDEM DO DIA

Atas

2.01 - Ata da reunião plenária n." 31/CNE/XVI, de 1 de setembro
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A Comissão aprovou a ata da reunião plenária n." 3\ICNE/XU, a" ) a"

setembro, cuja cópia consta em anexo à presente ata, com os votos Íavoráveis de

todos os Membros que participaram na reunião a que respeita.

2.02 - Deliberação - Artigo 6." do Regimento (casos urgentes)

BE I CM Viseu I iniciativa política "Sementeira" (deliberaçao de 3 de

setembro)- Processo Ê,lN 2020111

Para os efeitos previstos no artigo 6." do Regimento, a Comissão tomou

conhecimento da correspondência eletrónica trocada, que serve como ata

aprovada, através da qual deliberou, por maioria, com a abstenção de Marco

Femandes, o seguinte:

"L. Vem o B.E. questionar esta Comissãa sobre a legitimidade das Câmaras

Municipais exigirem um plano de contingência para iniciatioas políticas.

No caso em apreço, está em cattsa a realimção da iniciatioa político-cultural"

Sementeira" , com início amanhã e que se oai prolongar durante este fim de semana e

cuja agenda inclui, nomeadamente, exposições, um jantar nas esplanatlas da Praça

Dom Duarte, um comícia para cerca de 50 pessoas, debates e iniciatiztas musicais.

2. Sucede que o B. E. recebeu durante a tarde de hoje a resposta da Câmaru

Municipal de Viseu a exigir a apresentação de um plano de contingência, sob pena de

ser objetada n realizaçãa da inicintiaa em causa.

3. Assim, no quadro relatado pelo 8.E., é parecer dn Comissdo o seguinte:

No momento presente não se encontra oigente nenhum ato das entidades

competentes que suspenda ou limite de alguma forma o exercício dos direitos,

liberdade e garantias constitucionalmente protegidos, muito menos que atribua

competências na matéria a quaisquer autoridades administratioas para tlém das que

decorrem das leis pelas quais a Assembleia da República regulou o seu exercício.

Sem prejuím das eoentuais recomendações concretas, existem orientações de âmbito

geral emanatlas por entidades com competências específicas, como as autoridades de

saúdt e outras, que os promotores de iniciatiaas não sujeitas a licenciamento, como,
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designadamente, as de naturem política, têm o deoer, chamemos-lhe, ético-social de

obseroar.

4. Transmita-se este entendimento ao B.E. e à Câmara Municipal de Viseu." --------

Pronunciaram-se os seguintes Membros: Presidente, Mark Kirkby, Vera

Penedo, Carla Luís, |oão Almeida, Sandra Teixeira do Carmo, Álvaro Saraiva,

Marco Femandes e Carla Freire. ---------

2.03 - Ata n." 24lCP NXV I, de 3 de setembro

A Comissão tomou conhecimento da ata da reunião n." Z /CPA/XVI, de 3 de

setembro, cuja cópia consta em anexo à presente ata.

A Comissão ratificou, por unanimidade, as deliberações tomadas na referida

reunião pela Comissão Permanente de Acompanhamento, que de seguida se

Àtualização das "respostas às perguntas frequentes" ALRAA: Candidatura
A CPA aproao , por unanimidade, a proposta de atualização das "respostas às

perguntas frequentes" em epígrafe

RL Chaoes 2020

Caderno "Esclarecimentos - dia do Referendo"

A CPA aproaou, por unanimidade, o caderno de esclarecimentos em epígrafe

ALRAA - 2O2O

Campanha de esclarecimento cívico ALRAA-2020 - validação de materiais

A CPA deliberou, por unanimidade, oalidar o layout da caneta e, quanto à proposta

de reoisão dos materiais relatioos ao ooto antecipado em mobilídade, manter a oersão

aproaada pela Comissão na última reunião plenária

Eleicao ALRAA - 2020

2.O4 e 2.O5 - Processos ALRAA.P-PP/2O2OI le2
- PPD/PSD I Pedido parecer I Publicidade comercial

- Eurodeputada PPD/PSD I Pedido de parecer I Publicidade comercial
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